

# 强筋壮骨促提质

## ——洛阳以新发展理念引领副中心城市建设(中)

《河南日报》记者 田宜龙 李宗宽

创新、协调、绿色、开放、共享,在新时代的春天,每一个关键词,都是一个美妙的音符,奏响了洛阳加快中原城市群副中心城市建设的最强音。

以绿“荫”城、以水“润”城、以文“化”城、以业“兴”城,如同一幅幅水墨画,在新时代的春天,绘就了千年古都的多姿多彩。

“人民对美好生活的向往,就是我们的奋斗目标。”洛阳市深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,着力发挥优势打好“四张牌”,扎实推进以人为核心的新型城镇化,创新驱动,提升产业,不断开辟中原城市群副中心城市建设新境界。

### 机遇叠加,发展踏上新征程

洛阳,一个十三朝古都和现代工业文明交融的城市,在迈向新时代、新征程中,迎来了发展新机遇。

郑洛新国家自主创新示范区、河南自贸试验区等国家战略先后获批,洛阳成为覆盖区。

《促进中部地区崛起“十三五”规划》《中原城市群发展规划》等陆续出台,洛阳被确立为国家区域性中心城市、中原城市群副中心城市。

省委、省政府出台《关于支持洛阳市加快中原城市群副中心城市建设若干意见》,要求洛阳加快中原城市群副中心城市建设,打造带动全省经济发展的增长极。

省社科院院长张占仓说,加快洛阳中原城市群副中心城市建设,进一步强化洛阳副中心城市地位,实现郑州、洛阳副中心“两个城市遥相呼应”,有助于增强中原城市群整体竞争力、辐射力和影响力。

“加快建设副中心,打造全省增长极,这是中央和省委、省政府赋予的重任,也是沉甸甸的责任。”省委常委、洛阳市委书记李亚表示,洛阳完全有可能也应该在新征程上率先发展、走在前列!

新时代,新气象,新作为。一系列重大战略的叠加效应、利好政策的集成效应开始显现。

2017年9月,投资150亿元的中国洛阳自主创新智能制造产业基地项目签约,格力电器与洛阳高新区共同建设中国洛阳自主创新智能制造产业



省内首家CMA认证动物疫病检测实验室落户洛阳 记者 常世峰 摄

基地项目。

2017年11月,投资150亿元的银隆新能源(洛阳)产业园在洛阳高新区开工。银隆将在洛阳建设新能源汽车整车生产基地,实现年产1万辆纯电动商用车、5000辆纯电动特种专用车等多个新能源车型。

从洽谈到签约、从签约到开工,银隆新能源项目的“两个一百天”创造了令人称赞的“洛阳速度”“洛阳效率”。

### 打开通道,厚植发展新优势

“汉家伊洛九重城,御路浮桥万里平”,曾是古代洛阳交通四通八达景象的真实写照。在当今的洛阳交通版图上,高铁、地铁、中运班列……正成为这个历史古都的新符号。

围绕打好“四张牌”,洛阳着力构建现代基础设施体系,加快建设全国性重要交通枢纽,协同推进航空、铁路、公路和城市交通建设,积极构筑高铁集疏、陆空衔接、内通外畅的综合交通新优势。

2016年8月,《洛阳市城市轨道交通第一期建设规划(2016-2020年)》获国家批复,洛阳成为中西部首个建设地铁的非省会城市。

与地铁2号线龙门站同时建设的,还有龙门综合交通枢纽工程。该枢纽是徐兰高铁、呼南高铁交会的重要铁路枢纽站,汇集地铁、长途客运、公

车、出租车等多种交通方式,实现一体化近距离换乘,市民出行更加便捷。

抢抓“一带一路”建设机遇,2017年11月,在中国一拖编组站基础上组建的洛阳陆港多式联运物流中心,开通了洛阳至中亚地区的集装箱班列,逐步实现了与青岛港、天津港等重要外贸港口的对接合作。

百城建设提质工程,是省委、省政府落实习近平总书记调研指导河南工作时提出的打好“四张牌”重要指示精神的具体行动,也是推进新型城镇化发展的关键抓手。

在中心城区,洛阳以国家生态修复、城市修补“双修”示范城市为契机,补齐城市短板,完善城市功能,重点实施“四河同治、三渠联动”、海绵城市建设、游园绿地和生态廊道建设等十大提升工程。

在县城,对接百城建设提质工程,重点实施县城市政道路、供水、气暖等“十大提质工程”405个,全面提升交通、生态、产业和服务的承载能力。今年,洛阳市将投资705亿元用于482个县城提质项目,提高新型城镇化质量。

### 创新驱动,助力高质量发展

正在热映的纪录电影《厉害了,我的国》中,从港珠澳大桥、“复兴号”动车到国产大飞机、“中国天眼”等诸多令人自豪的超级工程,让“洛阳智

造”熠熠生辉。

针对产业老的不活、新的不多、结构不优、动力不足等问题,洛阳积极构建涵盖“五大主导产业、六大新兴产业、五大特色产业”的现代产业体系。

洛阳市市长刘宛康说,洛阳坚持传统产业改造升级和新兴产业培育壮大“双向驱动”,坚持城区经济与县域经济“双向发力”,坚持高端制造业与高端服务业“双高引领”,坚持国有经济和民营经济“双赢并进”,让传统产业加快转型、新兴产业加速发力、发展动能更加强劲。

改革增动力,创新添活力。2016年,洛阳市在全国地级市中率先完成供给侧结构性改革的“1+N”政策框架设计。

在自贸区建设上,洛阳片区在落实国家、省创新政策的基础上,以构建现代创新体系为统领,建立了以国家自贸区建设、“小微双创”建设和军民融合示范区创建为支撑的“1+3+N”政策体系,推出了创新主体、创新平台“双倍增”行动等8个重大专项。

在自贸试验区建设上,洛阳片区围绕战略定位,突出综合审批与综合监管改革,积极融入“一带一路”建设,努力打造中西部地区创新发展、开放合作的新高地。

引进一个院士,带来一个创新团队,带动一个产业。

洛阳市结合产业特色和转型升级,创新体制机制招才引智,通过建立院士工作站集聚院士团队等高端人才。目前,洛阳有省级院士工作站36个,共享两院院士38名,催生了引领产业转型升级、加速发展的“院士经济”。

借力省兽用药品开发院士工作站,普莱柯成功研制猪蓝耳病灭活疫苗,为企业带来了近10亿元的销售收入;基于省大容量锂电池院士工作站,中航锂电承担了国家“863”计划等一系列重大科研任务,顺利实现产值翻番……“院士经济”已成为引领洛阳产业转型升级的一把“金钥匙”。

去年,洛阳市规模以上工业企业中,六大高成长性制造业实现增加值662.9亿元,同比增长11.7%,对规模以上工业增长的贡献率达60.7%。

洛阳,老工业基地正焕发出创新发展的新活力。

## 十九大精神 百问百答

### 51.如何理解协商民主是我国社会主义民主政治的特有形式和独特优势?

习近平总书记在党的十九大报告中指出:“协商民主是实现党的领导的重要方式,是我国社会主义民主政治的特有形式和独特优势。”有事好商量,众人的事情由众人商量,是人民民主的真谛。在我国,选举民主与协商民主始终是社会主义民主相互补充、相得益彰的两种重要形式。实践证明,社会主义协商民主符合我国国情,是我国社会主义民主政治的特有形式和独特优势。

第一,社会主义协商民主具有集思广益的优势。社会主义协商民主,能够真正做到广泛沟通、广纳群言、集中民智、形成合力,在最具广泛性、代表性、包容性基础上形成最大公约数和统一意志,形成求同存异、和衷共济的局面,避免相互掣肘和各行其是。这是社会主义协商民主的最大优势。

第二,社会主义协商民主具有党派真诚合作的优势。中国特色社会主义政党制度,是中国共产党领导的多党合作和政治协商制度。人民政协是具有中国特色的组织形式,是社会主义协商民主的重要渠道和专门协商机构。必须充分发挥人民政协作为协商民主的重要渠道和专门协商机构的作用,聚焦党和国家中心任务,围绕团结和民主两大主题,完善协商议政内容和形式,拓展协商议政渠道,提升协商议政实效,把协商民主贯穿政治协商、民主监督、参政议政全过程。

第三,社会主义协商民主具有达成广泛共识的优势。协商民主的内容,既涉及政治经济和社会发展的重大问题,也涉及人民群众的切身利益问题;既涉及党和国家重大方针政策的制定过程,也涉及各个层级的组织人事工作。协商民主的渠道和途径,有政党协商、人大协商、政府协商、政协协商、人民团体协商、基层协商以及社会组织协商。协商民主的形式和方法,有会议协商、文件协商、提案协商、咨询协商、谈话协商、信函协商等。

第四,社会主义协商民主具有低成本、高效率的优势。中国共产党和民主党派的关系,是执政党和参政党的关系。我们党与各民主党派坚持长期共存、互相监督、肝胆相照、荣辱与共的方针,包括政党协商在内的社会主义协商民主,能够集思广益、达成广泛共识,能够有效克服党派和利益集团相互竞争和倾轧带来的弊端;通过畅通民主决策程序和表达各种利益诉求,能够有效克服不同政治力量为了维护自身利益不择手段、唯利是图的弊端;通过凝心聚力广泛调动全社会各方面的积极性、主动性、创造性,能够有效克服各项决策和政策步调不一、各行其是的弊端。社会主义协商民主的这种低成本、高效率优势,在中西方民主政治实践中表现出的优越性越来越明显。(摘编自《党的十九大报告学习辅导百问》)

## 拍卖公告

受洛阳市洛龙区国有土地房屋征收办公室委托,公司定于2018年4月18日15时在洛阳市公共资源交易中心五楼开标二室公开拍卖:原洛阳市亿丰石油化工有限公司设备及废旧钢材一批。竞买人为洛公交易产权[2018]5号挂牌公告要求征集符合资格条件的意向申购人。请上述申购人持保证金交纳凭证及有效证件于2018年4月17日17时前到公司办理竞买手续。

标的报名、展示时间:自公告之日起至4月17日17时  
标的展示地点:标的所在地  
报名地址:洛阳市涧西区中州西路15号牡丹大酒店三楼  
联系电话:0379-63357781 80859005 15690666963  
监督电话:0379-62325608  
洛阳市佳德拍卖有限公司

# 洛阳金融

工行温度系列

# 工行品质 工匠精神

工商银行正在发行多期次专属理财产品,欢迎广大客户到店或致电咨询  
网上银行:www.icbc.com.cn 手机银行:wap.icbc.com.cn 电话银行:95588

# 金融动态

## 工行温度系列 工商银行洛阳分行“大行工匠”刘玉宣: 让客户体验温馨服务 用行动诠释工匠精神



工商银行洛阳分行“大行工匠”刘玉宣

刘玉宣,女,中共党员,1971年生,长春支行营业部经理。无论是作为一名业务知识全面的银行人,还是作为一名营业网点的负责人,她都将“工于至诚 行以致远”8个字融入了每个员工的血脉——用心服务客户,用爱温暖客户,用诚打动客户,用情感恩客户,把小事做精细,把难事做成功,把大事做精彩,脚踏实地推动各项工作的稳步向前。

刘玉宣所带领的长春支行营业部,2017年第一季度各项存款余额达21亿元,近3年增幅达33.5%;各项贷款余额20.7亿元,近3年增幅达58.2%。2016年以来,长春支行营业部先后获洛阳分行储蓄存款先进网点奖、洛阳分行储蓄存款新增前20强网点奖、洛阳分行零售业务考核先进网点奖等荣誉,刘玉宣也先后获洛阳分行零售业务优秀网点负责人奖、洛阳分行期交保费贡献奖、洛阳分行“百万网点达成奖”等荣誉,成为工商银行洛阳分行一名优秀的巾帼能手。

刘玉宣在担任洛阳金融大厦支行行长期间,面对竞争日益激烈的环境,带领大家将新兴业务发展作为突破口,大力开拓市场,积极实施有效的营销策略,全力推进手机银行业务快速发展。通过她带头营销,积极引导和推介,该支行完成任务的458%,成为洛阳分行排名第一的营业网点。

在营销工作中,刘玉宣积极引领大家调研同业、研究产品、分析客户,广泛开展业务营销工作,带领大家把适合的产品销售给适合的人群。正是她能顺势而为,头雁领航群雁飞,才使她在工行这个广阔的舞台上踏歌起舞,诠释着工行人坚持与梦想,诠释着工行人的执着与追求。

刘玉宣常说:“一个人的力量是有限的,只有团结协作,依靠团队力量,才能实现工行品牌价值的最大化。”

刘玉宣常说:“一花独放不是春,百花齐放春满园。只有共同进步、共同提高,才能把服务做得更好,把业务做得更大。”  
李鹏 刘毓晖 文/图

## 中行洛阳分行: 兑换烧损现钞 减少客户损失

4月3日下午,中行洛阳分行丽新路支行走进一对手持几个塑料袋、面色凝重的中年夫妇,支行大堂经理见状忙上前去询问办理什么业务。中年夫妇打开塑料袋,一堆散发着焦糊气味的烧损的百元现钞呈现在大堂经理面前。大堂经理急忙接过塑料袋,让客户到理财室坐下,并端上了茶水,安慰客户不要着急。支行负责人在得知有关情况后,立即组织人员对被烧损的百元现钞进行

清点,最大限度减少客户损失。经过近两个小时的整理清点,客户烧损的数万元现钞最终兑换完毕,损失大大减少。

工作人员提醒客户家中尽量不要存放大量现金,以免发生事故造成不必要的损失。拿着兑换回的现钞,中年夫妇的脸上终于露出了轻松满意的微笑,对中行的贴心服务赞不绝口。

(郭列军)

## 关注洛阳金融公众号 遇到问题我帮您

扫右方二维码,关注洛阳金融公众号,如果您在金融消费中遇到问题,请告诉我们,我们会积极联系专家和相关部门帮您解决问题,维护您的合法权益。



本版咨询电话:18939000868 维权电话:18639282323

## 伊川农商银行: 金燕旅游卡,一卡带您游遍洛阳

中国洛阳牡丹文化节已成为世界了解河南、了解洛阳的一个窗口,成为河南走向世界、洛阳对外开放的一张名片。伊川农商银行推出的金燕旅游卡成为今年中国洛阳牡丹文化节的一个亮点,受到各方面的推崇。

据有关人士介绍,金燕旅游卡是全国首张市级以旅游为主题的多功能联名借记卡,具有存取款、转账、结算、代收代发、绑定三方支付等银联标准借记卡的所有金融功能,人们持卡到伊川农商银行“店商联盟”商户消费可享受折扣优惠。金燕旅游卡普通卡客户积分达到一定额度可升级为金卡客户。该卡具备洛阳旅游年票的所有功能,一卡多用,方便理财、消费、出行、旅游等。同时,持卡还可享受伊川农商银行私人银行及洛阳北郊机场、洛阳龙门高铁站等场所的客户尊享增值服务。

该卡的发行受到社会各界的关注。业内人士对该卡在具有普通银行借记卡的基础上,增加洛阳旅游年票的功能,持卡可无限次免费畅游洛阳境内38家景区及外地市部分景区的功能表示赞赏;认为该卡充分体现了今年牡丹文化节“以节惠民”这一主题,开启了我市“旅游金融”新模式。  
周红晓 文/图

